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Fundargerð aðalstjórnar Íþróttafélagsins Gróttu 
03.október 2016
Mættir: 
Elín Smáradóttir –formaður 			  Laufey Kristjánsdóttir  - kraftld.boðaði forföll
Sigrún Hallgrímsdóttir – varaf.boðaði forföll	  Sigurður Örn Jónsson –fimleikadeild
Ragnar Rafnsson – gjaldkeri mætti ekki		   Bjarni Torfi Álfþórsson– handknattleiksdeild
Hreinn Októ Karlsson – ritari	  		  Hilmar Sigurðsson– knattspyrnudeild 	
 Kári Garðarsson  - Íþróttastjóri  Gróttu      
Kristín Finnbogadóttir – framkvæmdarstjóri Gróttu 

Dagskrá:
1.       Yfirlit deilda.
2.       Aðstaða sjóvarpsfólks.
3.      Önnur mál.


Fundur settur af formanni og byrjaði hún á að bjóða  fundarmenn velkomna.
1.   Yfirlit deilda.

Handknattleiksdeild.
Allt starf komið á fullt hjá deildinni.  Fyrsta túrneringin  hjá yngri flkkunum er um nk helgi.  Nýir búningar deildarinnar eru  að detta í hús.  Mst flokkur kk er að standa sig vel og er eins og stendur í 2.sæti í Olísdeildinni.  Hjá konunum gengur svona upp og ofan hafa unnið einn leik en tapað 3, allt á uppleið.  Rætt var um ummæli aðstoðarþjálfara mst fl kvk á Facebook  eftir tapleik móti Haukum, handknattleiksdeild sendi frá sér yfirlýsingu þar sem ummælin voru hörmuð og ekki vera í anda Gróttu.  Tekið verður á málinu innan deildarinnar.  Rekstur deildarinnar er þungur fjárhagslega vegna þess að ekki hefur allt gengið eftir í stykjamálum, verður vonandi bót á næstu vikum.   Svo mun Kári Garðarsson þjálfari mst flokks kvenna taka að sér nokkrar æfingar fyrir U19 landslið kvk.



Fimleikadeild.
Sigurður Örn sagði frá að verið væri að ganga frá samningi við þjálfaara hjá deildinni og líka að það væri búið að ráða danskan þjálfara fyrir hópfimleikana næsta vetur.  Fimleikadeildin fór í dósasöfnun sem gekk ekki vel, illa mætt hjá iðkendum og foreldrum, en mun samt væntanlega koma út í plús.  Deildin tók að sér fjáröflun að þrífa stökkgryfju í íþróttahúsi.  Það munu þau ekki gera aftur!  Algjör viðbjóður allskonar drulla og viðbjóður þar undir, sem dæmi músaskítur.  2/3 afsvampinum tekinn upp og helling var hent.  Rætt var við bæjarstjóra um að kaupa nýjan svamp og tók hún vel í það.   Fjárhagáætlun skilað til inn  framkvæmdarstjóra.

Knattspyrnudeild.
Komnir í Inkasso deildina hjá mst kk og óskum við þeim til hamingju með það.  Mikil ánægja með hvernig var unnið í kringum mst flokkinn.  Aðkomumenn sem ekki pössuðu í hópinn voru látnir fara og ákveðið að byggja liðið upp á ungum heimamönnum sem reyndist aldeilis rétt ákvörðun.   
Haldin var uppskeruhátíð hjá báðum  meistaraflokkunum saman í vallarhúsi sem tókst mjög vel.
Þjálfaramálin standa vel hjá yngri flokkunum, allir komnir með þjálfara.  Þó er spenna í launamálum hjá þjálfurum  sem vilja hærri laun.  Af þeim sökum verða æfingagjöldin hækkuð um 17 % til að standa undir kostnaði.  Úlfur Blandon hjá mst kk er með samning út næsta ár en samningurinn er uppsegjanlegur í 2 vikur í okt af beggja hálfu.  Gaui vill vera áfram með mst kvk.  Fjárhagsáætlun er komin fyrir meistaraflokkana en gengur erfiðlega  hjá yngri flokkunum að koma henni saman því hún er í minus.
Knattspyrnudeild fékk styrk frá KSÍ  vegna árangurs landsliðsins og var honum skipt milli aðildarfélaganna út frá árangri sl. 3 ára.  Það þarf að ákveða innan deildarinnar  hvernig skipta eigi upphæðinni en engar kvaðir komu frá KSÍ hvernig ráðstafa ætti henni.  Deildin er búin að ákveða að kaupa forritið sideline fyrir þjálfarana og líka myndavélakerfi sem tekur upp leiki á vellinum sjálfkrafa.

Kraftlyftingadeild.
 Enginn fulltrúi mætti.

  

2.  Aðstaða sjóvarpsfólks.
Elín benti á að aðstaða fyrir sjónvarpsfólk væri ekki boðleg í íþróttamiðstöðinni þegar væri verið að sýna beint frá handboltaleikjum, lítið pláss og sóðalegt. Var rætt um hvort ekki væri hægt að fjarlægja  áhorfendabekkinn sem er útí horninu og búa þar til pláss fyrir sjónvarpsfólkið.  Ekki er vitað hve margir leikir verða í beinni útsendingu í vetur, er ákveðið með 2 vikna fyrirvara hjá RÚV.  Gitta mun hafa samband við Jóa hjá áhaldahúsinu og sjá hvernig honum líst á þetta.  
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3. Önnur mál.
-Kári íþróttastjóri er búinn að senda lista til bæjarins yfir hluti í íþróttahúsinu sem þarf að laga, hann mun senda þennan lista á aðalstjórn til lestrar.
-Kom fram almenn ánægja frá fólki um yfirtöku Gróttu á íþróttamannvirkjum bæjarins.
-Elín spurði hvar Gróttuvitamálið væri statt?  Kári sagðist myndi kalla á Andra Sigf og Arnar Rafn á fund og ýta á eftir málinu.
-Hilmar kom með þá hugmynd hvort ekki væri hægt að senda út á bæjarbúa valgreiðslu í heimabanka til styrktar Gróttu.
-Það kemur alltaf smá peningur til Gróttu í gegnum samning við Orkuna.  Samkvæmt framkvæmdarstjóra.
-Sjónvarp komið í lag niðri í anddyri.
-Kom upp spurning með hvort ekki ætti að færa Gróttubúðina niður í anddyri.  Kári sagði frá að það þyrfti að fara í hönnunarvinnu til að koma henni fyrir svo vel væri og var það á Káralistanum svokallaða.
-Elín saknaði gjaldkera á fundinum. 



Fundi  slitið kl 21:06.
Áfram Grótta.
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