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Þröstur Þór Guðmundsson varaf 	  	  María B Magnúsdóttir -fimleikadeild   
Ragnar Rafnsson – gjaldkeri boðaði forföll	  Kristín Þórðardóttir– handknattleiksdeild
Hreinn Októ Karlsson – ritari	  		   Sölvi S Magnússon – knattspyrnudeild 
Kári Garðarsson  - Íþróttastjóri  Gróttu    	   Pétur Blöndal-varamaður mætti ekki
Kristín Finnbogadóttir – framkvæmdarstjóri Gróttu 
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Fundur settur af formanni og byrjaði hann  á að bjóða  fundarmenn velkomna.  Fundur haldinn í hátíðarsal Gróttu. 




1. Yfirlit deilda.
-fimleikadeild
Ekkert að gerast, vetrarstarf að fara af stað. Drullumix með húsnæði hjá mörgum flokkum útum allan bæ.
-handknattsleiksdeild
Nýir leikmenn koma í hrönnum.  Lárus Gunnarsson heldur utanum samfélagsmiðla fyrir deildina.  Liðin í meistaraflokkunum tilbúin.  Þjálfarar komnir fyrir alla flokka.  81 stk búnir að skrá sig núna fólk meðvitaðra að skrá sig fyrr.  Karlaliðið byrjar   á móti ÍBV í Vestmannaeyjum og kvennaliðið  móti Fram U.  Karlaliði spáð falli og kvennaliðinu um miðja deild.
-knattspyrnudeild
Meistaraflokkur kvenna endaði  í 4 sæti í lok tímabils.  Öflugt sumar mikilar framfarir, allir sáttir við árangurinn í deildinni.  Karlaliðið  tapaði fyrir Afureldingu í toppslagnum.  Mikil stemming í áhorfendastúkunni.   Ráðning á yfirþjálfara Halldór Árnason  komin og verið að ganga frá öðrum ráðningum.  Endasprettur hjá karlaliðinu barátta að komast  upp í Inkassodeildina.  Guðni Bergs  formaður KSÍ kom  á leik hjá Gróttu til að kynna sér starfið hjá deildinni.  

2. Staða framkvæmda 
Fimleikahús  er næstum á áætlun u.þ.b viku á eftir áætlun.  Gengur almennt vel.  3 aðilar að framkvæma inní sal og þar eru smá árekstrar.  Áhorfendabekkir koma ekki fyrr enn miðjan okt.  23 sep áætlaður fyrsti leikur og bærinn mun redda bráðbirgðarbekkjum.  Hús lekur ekki.  Aðalstjórn sendi út póst til foreldra varðandi aðstöðuna.  Kári mun sjá um.

3. Auglýsingar deilda
[bookmark: _Hlk523946791][bookmark: _GoBack]Handknattleiksdeild skipulagði  golfmót þar sem  aðalstyrktaraðili var erlent veðmálafyrirtæki.  Fengum athugasemd frá ÍSÍ útaf þessu.  Deildir þurfa að hafa þetta hugfast.  Aðalstjórn þarf að setja einhverjar siðareglur varðandi auglýsingar.  Aðalstjórn ákvað að þiggja ekki styrki frá veðmálafyrirtækjum enda er það ekki í anda þeirra starfsemi sem Grótta stendur fyrir.

4. Stefnumótun
Gylfi Dalmann getur ekki stjórnað stefnumótuninni.  Bragi fór í kaffi til formanns KR og ræddi málin.  Systrafélög.  Óformlegar pælingar um ýmislegt.  KR vil að Grótta sjái um handboltann og þeir sjá um körfuboltann.  Þarf að skoða hvernig samstarfinu skal háttað.  Þarf að bjóða börnum á svæðinu vestan við lækinn (tjörnin)sem besta þjónustu.  Tala við Hrönn sem sá um að stjórna síðasta stefnumótunarfundi.  Kári og Bragi mun hitta hana og ræða við hana nk mánudag 10.sept.  Hafa stefnumótunina opna fyrir öllum. Taka frá 6.okt. 
Þarf að taka stöðuna frá síðustu stefnumótun.


5. Nýir fundatímar aðalstjórnar
Hvaða tími hentar flestum?  20:00 hentar vel hjá flestum.  Verður send könnum á aðalstjórn til að kanna hvenær flestir komast.

6. Árekstur tíma við sunnudagsskóla
Formaður fékk símtal frá nefndarmanni  hjá kirkjunni um að það árekstrar milli kirkjunnar og Gróttu vegna æfingatíma.  Syndir frá síðasta ári.  Búið að redda þessu.

7.   Önnur mál
· Það kom tölvupóstur um þátttöku barna af erlendum uppruna frá menntamálaráðuneyti   þar sem kom fram að það eru styrkir í boði.    Ekki stór hópur á Nesinu.   Þarf að upplýsa foreldra þessara barna. Átak Þarf að skoða.   Skammur tími til að sækja um til menntamálaráðuneytis.  Kári og Gitta skoða.  Sóknarfæri.  Td  þarf að setja á heimasíðu upplýsingar á erlend tungumál.  Íþróttasjóður.
· Gitta sér um  að sækja ferðastyrki til ÍSÍ á hverju ári
· Skoða þarf að setja upp Facebook síðu aðalstjórnar.  Þægilegur vettvangur til að spjalla.  Kári sér um.  Grótta Aðalstjórn
· Grótta sér um að senda fréttir af starfinu  á Nesfréttir.  Kári sér um fær sent frá deildum.
· Skorað á fólk að hlusta á viðtal við Óskar Hrafn á fótbolta.net
· Góð þjónusta hjá knattspyrnudeild við þátttakendur
· Sunddeild KR æfir á Nesinu.
· LITLA FÉLAGIÐ MEÐ STÓRA HJARTAÐ
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