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Fundargerð aðalstjórnar Íþróttafélagsins Gróttu 
06.júní 2016
Mættir: 
Elín Smáradóttir –formaður 			  Laufey Kristjánsdóttir  - kraftlyftingadeild 
Ragnar Rafnsson – gjaldkeri fjarverandi	 	  Sigurður Örn Jónsson –fimleikadeild boðaði forf
Hreinn Októ Karlsson – ritari 			  Bjarni Álfþórsson– handkd. Boðaði forf
Sigrún Hallgrímsdóttir – varaformaður	  	  Halldór Eyjólsson– knattspyrnudeild.
Kristinn Þorvaldsson –meðstj boðaði forf	  Kári Garðarsson  - Íþróttastjóri  Gróttu      
 Kristín Finnbogadóttir – framkvæmdarstjóri Gróttu

Dagskrá:
1.       Yfirlit deilda/styrkbeiðni v/styrktaræfinga í litla sal.
2.       Endurnýun þjónustusamnings.
3.       Rekstur mannvirkja.
4.      Aðalstyrktaraðili Gróttu.
5.      Utanlandsferðir yngri flokka.
6        Niðurstöður foreldrakannanaknattsp- og handknattleiksdeildar.
7.       Önnur mál


Fundur settur af formanni og byrjaði hún á að bjóða  fundarmenn velkomna.
1.   Yfirlit deilda.
Kraftlyftingadeild.
  Fanney Hauksdóttir varð  heimsmeistari í -63 kg flokki í klassískri bekkpressu en hún lyfti 105 kílóum á heimsmeistaramótinu sem fram fór í Potchefstroom í Suður-Afríku.  Hún lyfti mest 105 kg en reyndi einnig við 110 kg lyftu.  Haldin var sigurmóttaka í félagsheimilinu til heiðurs Fanneyju sl laugardag.
Á döfinni hjá deildinni þá eru 2 keppendur á leiðinni til Texas að keppa.
Stjórnarmenn ánægðir með að kraftlyftingdeild sendi út link á stjórn  svo hægt sé að fylgjast með þeim “live” sem eru að keppa erlendis .  Keppnirnar koma víst seint inná youtube.


Knattspyrnudeild.
Halldór sagði að allt gengi vel hjá knattspyrnudeildinni.  Framkvæmdir á réttu róli við völlinn.  Grasið á Valhúsahæðinni er óvenju gott ,  hafa önnur lið haft á orði að þetta sé besta grasið á landinu!  Enda æfði  karla landslið Licthenstein þar fyrir leik við íslenska liðið.  Rætt var um hver er það sem gefur leyfi þegar erlend/önnur félagslið vilja fá æfingatíma á knattpyrnuvöllunum.  Haukur Geirmunds fær allar svona óskir á sitt borð og áframsendir hann þær á viðkomandi deildir.
Mst flokki karla gengur vel og hafa markmið náðst bæði í úrslitum og að hafa sem flesta uppalda leikmenn í liðinu.  Sem dæmi kom 3.flokks drengur Daði Már inná í leik hjá meistaraflokki.  Hjá mst flokki kv gengur upp og niður, stór töp og svo ágætir leikir inná milli.  Hjá yngri flokkunum eru misgóð úrslit eins og gengur og gerist.  Það bætist alltaf aðeins í iðkendafjöldann á vorin þegar sólin hækkar á lofti.  Halldór lagði fram Gróttuleiðina hjá knattspyrnudeildinni sem var að koma út  til yfirlestrar og skoðunar.

Handknattleiksdeild/ Fimleikadeild.
Kári íþróttastjóri tók þessar deildir í fjarveru formannanna.  Sigurður á landsleik Íslands og Lictenstein 
Handkn.  Mst flokkur kvk Íslandsmeistari annað árið í röð.  Mummi farinn í Fram.  Verið er að semja við leikmenn í mst flokkunum.  Allt í farvegi.  
Handknattleiksdeild óskar  eftir styrk hjá ÍTS upp 250.000 kr v/styrktarþjálfunar og var sú beiðni samþykkt samhljóða.
Fimleikar.  Afmælissýninga fimleikadeildar  var minni en búist var við, 2 sinnum 300 manns.  Talað var um að dagssetningiun hafi verið óheppileg, mikið af útskriftum þennan dag.  Hafa sýningu í nóvember, þetta var í fyrsta skipti sem hún er haldin á þessum tíma.  Verið er að tala við þjálfara.  Sigrún kom mð fyrirspurn vegna fimleikahúss á Granda.  Sigurður formaður er með alla anga úti að reyna finna deildinni góða aðstöðu og var eitt að því sem hann skoðaði var bygging húss úti á Granda.


2.  Endurnýun þjónustusamnings.
[bookmark: _GoBack]Elín, Gitta og Kári hittu Hauk og Manga á fundi um endurnýjun á þjónustusamningi.  Samningur endurnýjaður í lok árs.  Rætt var um hvort ætti að bæta kraftlyftingadeild inní samninginn vegna barna og unglingastarfs.  Formaður kraftlyftingadeildar Laufey Kristjánsdóttir sagði best að hafa fyrirkomulagið eins og það er núna.  Skoða þarf engu að síður hve mörg börn eru að æfa hjá deildinni.  Búið er að stofna foreldraráð hjá deildinni.
Ljóst er að bærinn þarf að hækka framlagið í samningnum vegna  td stofnum mst flokks kvk í knattspyrnu.  
Elín mun senda samninginn á stjórnarmenn til yfirlestrar og skoðunar.  


3.  Rekstur mannvirkja.
Búið er að samþykkja í bæjarráði að Grótta taki við rekstrinum.  Bæjarstjórn er að skoða málið frá öllum hliðum.  Kári mun hafa samband við bæjarstjóra og þrýsta á að klára málið sem fyrst, helst að vera klárt fyrir haustið.

4. Aðalstyrktaraðili Gróttu.
Verið  er að skoða hvort það sé einhver áhugi hjá fyrirtækjum.  Alllir með alla anga úti, hugsa stórt.

5.  Utanlandsferðir yngri flokka.
Það er þegjandi samkomulag á milli knattspyrnudeildar og handknattleiksdeildar að fara til annað hvort ár til  útlanda í æfinga og keppnisferðir.  Handknattleiksdeild mun fara á Partille sumar 2017 og er engin ferð fyrirhöguð hjá knattspyrndeild 2017.

6.  Niðurstöður foreldrakannanaknattsp- og handknattleiksdeildar.
Kári renndi í gegnum helstu niðustöður.  Flestir foreldrar ánægðir.  Kom þó fram áhyggjur foreldra af stéttarskiptingu í íþróttagreinunum.  Kári vill gera könnun hjá iðkendum deildanna(líðanakönnun).
7.  Önnur mál.
Engin önnur mál aldrei þessu vant.


Fundi  slitið kl 21:34.
Áfram Grótta.
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