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Fundur settur af formanni og byrjaði hún á að bjóða  fundarmenn velkomna.  Fundur haldinn í hátíðarsal Gróttu.

1.   Yfirlit deilda.

Handknattleiksdeild.
2 leikir eftir hjá mst báðum síðasti heimaleikur nk laugardag 17.mars hjá kvk og svo umspil hjá kvk og síðasti heimaleikur kk miðvikudaginn 21.mars.  Verið að vinna í leikmannamálum fyrir næsta keppnistímabil.  Einn  flokkur í bikarúrslitum í ár 4.flokkur karla  bæði eldra og yngra ár  en töpuðu báðum.  Unglingaráð með rýnifundi  fyrir foreldra fundir eru byrjaðir.  Kvennakvöldið verður að fá einhverja fasta dagssetningu.  



Fimleikadeild.
Ólöf  hefur tekið starfmannaviðtöl við alla þjálfara deildarinnar  alla sem eru orðnir 18 ára. Pizzakvöld í næstu viku fyrir þá  sem eru yngri en 18 ára.  Farið verður niðurstöður í næstu viku.  Fá sjónarhorn frá nýjum þjálfurnum sem eru að koma frá hinum félögum.  Farið útum víðan völl í spurningunum.  Haldið var bikarmót í 4 og 5 þrepi áhaldafimleikum  um síðustu helgi 8-9-10-11 ára  og eftir 2 vikur verður haldið mót fyrir  eldri iðkendur.   Verið er að vinna áhaldalista fyrir nýja húsið  Ólöf og Sesselja sjá um þá vinnu.  Verið að skoða áhorfendastúkur í nýja hlutann.  3-4 raða stúka verður væntanlega fyrir valinu það  næst hvort sem ekki löglegt aðhlaup í stökki.  Nógu langt þó fyrir æfingar.  Allt í vinnslu.  Sumarnámskeið  júní og ágúst, leikjaskóli.  Allavega í júní.  Viðræður við Ármann um að koma þangað þegar gryfjan dettur út.  25 iðkendur sem eru lengst komnir eftir kl 18:00 á daginn.  Mun vera dýrt en   bærinn mun vonandi stykja.    Verið er að reyna að pressa að gryfjan  verði ekki tekin fyrr en apríl-maí.  Hópur að fara til útlanda í sumar, fjáröflunar hugmynd að gera sessur til að taka með sér á leiki, merkt Gróttu.

Knattspyrnudeild. 
Góða kvöldið.  Já ýmislegt í gangi. Gott gengi mst karla ósigraðir.  Áhersla á unga og innfædda.  Mst kvk uppbygging áfram.  Nóg hratt? vera þolinmóð gott samstarf við KR frá 4.flokki.  Breytingar hjá KR valda  smá áhyggjum, Bojana er orðinn þjálfari mst KR og Maggi þjálfar 2.flokk. Gengur ekki vel hjá  mst KR og það er  verið að kalla á leikmenn í liðið bæði hjá KR og Gróttu.  Erfitt ef mst liðin enda í sömu deild. 
 Mst  flokkar hafa staðið fyrir yngri flokka mótum 6 – 7 flokki gengið vel mikil ánægja.  Fjármálin.  Deildin vill  fá hraðari upplýsingar, Elín sagði frá því að fenginn hefði verin  utanaðkomandi aðili sem fór yfir fjármál Gróttu og þetta var eitt af því sem úrbóta er þörf .  Meistaraflokksráð benti á að framundan í sumar eru  mikil ferðalög  sem eru  mjög dýr, ef það verður flogið. Þarf að taka frá sæti í flug snemma ÍSÍ fargjöld.
  Þorrablótið gekk mjög vel fínar tekjur.  Nefndin  sagði að erfitt væri  að fá leikmenn mst til að vinna, þarf að ræða innan deilda.  Þarf að skipuleggja vel útfrá aldri.  
Nýtt hjá kndeild öll foreldraráð boðin á fund saman osta og rauðvín.  Yfirþjálfari með tölu og lífleg umræða.  FCbook hópur stofnaður fyrir hópinn og búið er að panta utanyfirgalla fyrir alla.  Kvennakvöldið  dagaði uppi vantaði konur til að skipuleggja. Haldið  of  snemma  eftir þorrablót.  Halda kannski sömu helgi kk á föstudegi og kvk á laugardegi um haust.

Kraftlyftingadeild.
 Enginn fulltrúi mætti

2.  Matsgerð hjá fimleikadeild
Leiðindamál  er komið upp hjá fimleikadeild.  Þjálfari  hjá deildinni slasaðist 2013 þegar hún var að sýna  heljarstökk útí gryfju(sem átti ekki að kenna þessum hópi) lenti á járnstöng og kvartaði um í fæti en  virtist ekki vera alvarlegt.  Hélt áfram að vinna og þjálfaði fram á vor. Slysaskýrsla var  gerð(vantar ferli hjá Gróttu) það voru  ekki tryggingar á launþegaþjálfurum á þessum tíma.  Agnar Þór Guðmundsson lögræðingur hefur séð um þetta mál fyrir fimleikadeild.  Þjálfarinn er að leita réttar síns núna.  þJálfari var 12 % öryrki eftir mat.  Þjálfarinn búin að lenda í bílslysi, detta niður stiga o.fl síðan.  Agnar vildi að hún færi  í endurmat og útúr því kom að hún var dæmd  5 %  öryrki.  Krefur hún deildina um 900.000 rúmlega í bætur fyrir slysið.  Lögfræðingurinn er ósáttur með matsgerðina en leggur til að gerð verði sátt.  Áhætta að fara í málaferli.  Þjálfarinn fyrrverandi er  komin aftur með barnið sitt í fimleikadeildina.  Var búin að greiddan  pening frá sjúkratrygginum.  Reyna að semja við hana um að hún fái  mismun á greiðslu frá sjúkratrygginum og það sem hún fer fram á.  Fimleikadeildin þarf að borga 300.000 fyrir matið sem þær kröfðust að gert yrði aftur.  Fimleikadeildin á ekki pening fyrir þessu núna.   
Stungið var uppá að aðalstjórn láni deildinni fyrir matsgerðinni.  Samþykkt
Þetta setur allt í bið  varðandi áhaldakaup, var búið að gera lista sem ekki verður hægt að kaupa
Eftir þetta  slys eru allir  launþegar tryggðir eftir þetta.

3.  Önnur mál.
-skólfustunga  að íþróttamanvirkja stækkun verður í næstu viku 23.mars og var stungið uppá að hafa krakka frá hverri deild í gróttubúningum fyrir myndtöku 20 börn frá hverri deild.  Skoða hverjir eru á æfingu á þessum tíma kl 15:00  Kári skoðar.
-ástandið á þakinu á íþróttahúsi hefur batnað mikið eftir síðustu viðgerð.  Tæpt að fá leyfi til að spila í salnum.  Lélegur frágangur á skilum á milli húsa.  Skipt verður um allt gólf, ljós, áhorfendabekki ofl. fyrir næsta vetur.
-Fleygunin stóra í grunninum ekki almennilega byrjuð
-Kristinn bað um að talað yrði  um stóra búningamálið.  Beðið er eftir svörum frá  Errea verður tekið fyrir á næsta fundi.
-Aðalfundur  Gróttu verður haldinn 18.apríl kl 17:00
-Næsti stjórnarfundur verður 3.apríl
-Aðgengi fatlaðra í hátíðarsal Gróttu  er í gegnum félagsheimilið.
-verið er að setja upp stryktaraðstöðu í bílskúrnum útí  vallarhúsi.
-tvær fyrirspurnir hafa komið til Kára varðandi Þór styrktarþjálfara.  Hefur gengið vel með styrktarþjálfun hjá honum ánægja með hann.
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