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Mættir: 
Bragi Björnsson –formaður 			  Kristinn Þorvaldsson meðst 
Þröstur Þór Guðmundsson varaf 	  	  María B Magnúsdóttir -fimleikadeild   
Ragnar Rafnsson – gjaldkeri 			  Kristín Þórðardóttir– handknattleiksdeild
Hreinn Októ Karlsson – ritari	  		   Sölvi S Magnússon – knattspyrnudeild 
Kári Garðarsson  - Íþróttastjóri  Gróttu    	   Pétur Blöndal-varamaður mætti ekki
Kristín Finnbogadóttir – framkvæmdarstjóri Gróttu boðaði forföll
Ólöf Línberg framkvæmdarstjóri fimleikadeildar boðaði forföll
Dagskrá:
1. Yfirlit deilda
2. Staða framkvæmda – handboltasalur og stækkun íþróttamannvirkja
3. Hækkun æfingagjalda handknattleiksdeildar (sjá viðhengi)
4. Leikfimi fyrir eldri borgara
5. Stefnumót og haustfagnaður allra deilda – dagsetning og verkefnastjórn
6. Gróttudagur, Gróttuball og bæjarhátíð
7. Þjónustukönnun
8. Skörun sumarnámskeiða hkd og knsp deilda
9. Önnur mál
Fundur settur af formanni og byrjaði hann  á að bjóða  fundarmenn velkomna.  Fundur haldinn í vallarhúsi Vivaldi vallarins. 




1. Yfirlit deilda.
-fimleikadeild
Forskráning í júní 495 skráðir nú þegar 512 í fyrra 48 á biðlista. Vantar pláss. Elstu stelpurnar æfa hjá Ármanni.  Íslenskir þjálfarar hjá deildinni allt að verða kla´rt fyrir veturinn.  Ungir krakkar að þjálfa.  Fagalega sátt.  Ólöf bjartsýn fyrir veturinn.  Námskeið í gangi.  Stjórnarfundur nk mánudag 20.ágúst deildin ætlar að vera duglegri að setja inn upplýsingar  á heimasíðu.  Parkour fullorðinsfimleikar ofl. þagar nýja húsið kemur
-handknattsdeild
Handboltaskóli í samstarfi við KR. Gengur vel.  Gróttusalur ekki tilbúinn.  Eru líka í Hagaskóla 2008  og yngri í Hagasskóla og eldri í KR.  Leikmenn að skrifa undir hjá  mst kvk uppaldar hjá Gróttu fleiri fréttir væntanlegar.  Gengur þokkalega  hjá  mst kk að manna liðið.  Verið að klára þjálfaramál hjá yngri flokkunum.
-knattspyrnudeild
Námskeið búin að vera í gandi, erlendur þjálfari kom frá Norwich Bjarki reddaði því. Bjarki að hætta sem yfirþjálfari verið að ræða við Halldór Árnason sem er aðst þjálfari mst kk.    Kk  mst fl gengur vel eru í bullandi séns að komast upp.  KSÍ sendi Gróttu  3.700.000 kr vegna HM til að efla grunnstarfið.  Menn sáttir.  Skoða þjálfaramál í sept

2. Staða framkvæmda – handboltasalur og stækkun íþróttamannvirkja
Allt á áætlun í fimleikasal.  Verklok næsta sumar.  Handboltasalur viku á eftir áætlun, vonandi lokið 1.sept.  Handbolti útum allan bæ að æfa.  

3. Hækkun æfingagjalda handknattleiksdeildar (sjá viðhengi)
Viðhengi skoðað frá Hönnu Siggu.  Samþykkt frá  aðalstjórn.  Fá Gittu að setja upp skema til að bera saman æfingagjöld.  Innheimtunefnd skoðar þetta.

4. Leikfimi fyrir eldri borgara
Hugmynd að hafa leikfimi fyrir eldri borgara í samstarfi við félag eldriborgara þegar íþróttamiðstöð verður klár.  Byrjað að undirbúa.  Kári sér  að halda utanum.  Samstarf á milli deilda.  Opna leið eldri borgara í félagið.

5. Stefnumót og haustfagnaður allra deilda – dagsetning og verkefnastjórn Þjónustukönnun
Stefnumótun er til, til ársins 2025.  Þarf að skoða og endurnýja.  Gerð könnun frá Gallup.  Þarf að skoða hverja deild fyrir sig út frá þjónustukönnun.  Hvað viljum við taka fyrir á stefnumótunardegi?  1 klst á hverja deild.  Eftir það allt skoðað saman.  Skoða laugardag.  Allir sammála að fara í þessa vinnu.  Hvenær og hvernig?  Opið öllum eða velja inn?  Skoða gömlu stefnumótunina og laga hana.  Vera með minni hóp,  Stjórnir deilda, yfirþjálfarar mst  þjálfarar, aðalstjórn.  Fá utanaðkomandi aðila til að stjórna. Skoða að fá Gylfa Dalmann til að stjórna þessu, Bragi skoðar.  Skoða 2-3 nöfn.  Tímasetning laugardagur, kvöld?? Þjónustukönnun tekin á kvöldi.  Kári og Bragi koma með tillögur að tímasetningu.  Stefnumótun fara fram um helgi.  Haustfagnaður allra deilda.  Aðalstjórn býður til veislu í vallarhúsi.  Verður haldið í október.   Allir komi saman.  Tengja saman stefnumótun og haustfagnað.  Byrjum í sept að skoða þjónustukönnun.  Stefnumótun og haustfagnaður í okt.  Ath vetrarfrí í skólanum.

6. Gróttudagur, Gróttuball og bæjarhátíð
Bragi fékk símtal frá bænum varðandi bæjarhátíð og framkvæmd hennar.  Þarf að setja saman í einn góðan pakka.  Fjölskylduhátíð verður 1.sept hjá bænum.  Hvað mun Grótta græða á þessu?  Grótta að grilla eða kaupa þjónustuna?  Hvað treystum við okkur í að gera?  Sjáum við einhvern hag í að gera eitthvað?  Gróttudagur barn síns tíma.  Höfum áhuga að vera með? Bærinn  verður að draga vagninn, verður búinn til hópur sem sér um þetta, gekk illa í fyrra.  Ball?  Bragi talar við bæinn og biður um hvað bærinn vill að Grótta komi með.  Þarf lengri aðdraganda fyrir þetta.  
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7. Skörun sumarnámskeiða hkd og knsp deilda
Smá núningur ekkert stórmál, þarf að skoða í stefnumótunarvinnunni.

8.   Önnur mál
-Klukkan á Eiðistorgi.  Gitta með málið.    Ekki búið að afhenda formlega.  Gitta skoðar
-Errea samningur ekki undirritaður.  Ekki góð þjónusta mismunandi.  Fá frá deildunum hvort deildirnar hafi lent í vandræðum með afhendingu.  Fá skýringar frá Errea.  Kári mun senda samning við Errea  á aðalstjórn til yfirlestrar.  Bragi mun tala við Þorvald í Errea.  Senda dæmi frá deildum sem hafa misfarist til Braga
-tveir aðilar með kerfi til að halda utanum skráningar.  Aðalstjórn þarf að skoða.  Skoðað á stefnumótunardegi.
-Þarf að eyða facebook síðum flokka eftir notkun.
-Skoða þarf að hafa kynningu á persónuverndarlögum fyrir þjálfara og stjórnarmenn í Gróttu.  Þröstur mun halda hvenær sem er og hvar sem er.  Kári og Þröstur finna tímasetningu.
-Eineltisáætlun þarf að skoða.  Koma ferlum á koppinn.  Viðbragðsáætlun.
-utanlandsferðir, hvar er nafnalistinn?  Hvað gerist ef  eitthvað kemur fyrir?  Koma ferlum í gott form.  Skjalageymslukerfi.
-Bragi mætir á fundi deilda á næstu vikum.
-Myndataka stjórnar tekin á haustfundi
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