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Fundur settur af formanni og byrjaði hann  á að bjóða  fundarmenn velkomna.  Fundur haldinn í hátíðarsal Gróttu. 










1. Kría- ósk um áframhaldandi samstarf
Formaður Kríunnar  Ingólfur Þráinsson kom og kynnti starf Kríunnar.  Vantar þjálfara, stemmingin að detta niður hjá liðinu.  Samstarf við knattspyrnudeild er en þarf að efla það. Leikmenn  2.flokks Gróttu  mega spila með Kríunni. Ósk frá Kríunni um styrk til að ráða þjálfara  eru með 2 æfingar á viku og eru að breyta í 3 æfingar til auka metnað. Opið öllum Gróttumönnum.  Enginn formlegur samningur í gangi.  Formaður Gróttu ræddi um hlutverk íþróttafélaga  sem er að breytast.  Þarf að skoða rekstrarstrúktur deildarinnar.  Í 2.fl heitir liðið Grótta/Kría.  Erindi komið á framfæri.  Ingó mun skoða málið og setja fram tölu.  Stjórn mun skoða og afgreiða.  Mikill vilji að halda Kríunni gangandi.  Dótturfélag?  Kári og Bragi tala við knattspyrnudeild og reyna að finna lausn á þessu.

2. Yfirlit deilda.
-fimleikadeild 
Ólöf  starfsmaður fimleikadeildar er búin að segja upp hjá deildinni.  Hættir í janúar 2019.  Verður skoðað hvernig þetta verður leyst.  Biðlistar  ennþá hjá deildinni og starfið gengur vel.  Foreldrar verða glaðir þegar húsið verður tilbúið,  búið að vera mikið skutl hingað og þangað um allt Stór Reykjavíkursvæðið.
-handknattsleiksdeild
Margir leikir.  Mikið púsluspil að koma allri starfseminni  saman.  Eftirlitsdómarar gera athugasemdir við framkvæmd leikja, sérstaklega varðandi innganginn að húsinu.  Vantar fólk til að vinna á leikjum.  Deildin gefur út lýsingu hvað þarf að gera á hverjum leik.  Þarf 10-12 manns á hvern leik.  Sum félög hafa verið að borga fyrir þetta.  Spurning að setja inní fjárhagsáætlun?  Mikið að gera í sumar margt að hugsa um.   Gengur vel rekstarlega.  Gengið ágætlega að selja á útivegginn.  Búið að selja 3 stk en eru tilbúnir að gefa knattspyrnudeild og fimleikadeild eftir pláss til að selja auglýsingu.  
-knattspyrnudeild
Formaður knattspyrnudeildar búinn að vera á 2 fundum hjá   KSÍ 2 síðustu viku, mikið að gera hjá deildinni.  Ósk um styrk við Kríu endurtekinn, vantar pening fyrir þjálfara.   Þarf að setja Kríu undir knattspyrnudeild til auðvelda allt. Sölvi fór yfir í mikilvægi Kríu sem backup fyrir meistaraflokkinn.  Kári og Bragi skoða með Sölva.
 Mst flokkar knattspyrnudeildar komnir  af stað á fullu.  Yngri flokkar komnir af stað og þjálfaramálin komin á hreint.   Skoða þarf  stuðning með iðkendum sem þurfa af einhverjum ástæpum stuðning, hver á að sjá um að skaffa hann?.  Stuðningur kemur ekki með úr skjóli/skóla.  
Praktísk mál, tæki farin að gefa sig í knattspyrnuhúsi.  Komið erindi inn til Seltjarnarnesbæjar og verður sett inn í fjárhagsáætlun hjá þeim.  Tól og tæki þurfa að vera í lagi!


3. Aðgerðaráætlun gegn ofbeldi-yfirferð og samþykki
Þurfum að staldra við en þarf að skoða aðgerðaáætlun og fara vel yfir.  Tala við Hönnu Siggu hvort hún lesi yfir.  Bragi og Þröstur munu skoða og leggja fyrir næsta fund.


4. Endurskoðuð stefnumótun
Þarf að fara yfir niðurstöðu stefnumótunarfunds.  Kári, Bragi og Gitta vinna skjal sem verður borið undir aðalstjórn í des og klárað í janúar.  Fá efni sent vel fyrir fundina.


5. Tillaga um breytingu á opnunartíma skrifstofu
Tillaga:  Ósk um að stytta opnunartíma  13-16 virka daga frá áramótum.  Samþykkt til reynslu.  Auglýstur  nýr opnunartími frá 1.jan

6. Önnur mál
· Rafíþróttasamband Íslands.  Keppt í tölvuleikjum.  Formanni og íþróttastjóra  boðið á kynningu.  Fá börnin saman, verður jafnvel EM og HM seinna meir.
· Ekkert U lið í handknattleik núna í ár  reksturinn var flókinn  og erfiður.  Ekki gott að vera ekki með U lið, erfitt að koma aftur í handboltann þegar leikmaður hættir.
· Skoða þarf aðstöðu fatlaðra hjá Gróttu.
· Opin deild??
· Skoða að hafa samstarf  milli deilda varðandi öflun  auglýsinga.
· Bragi býður eftir að komast á fund hjá deildunum til að kynnast starfinu.
· Klukkan er vitlaus á turninum við Eiðistorg, búið að afhenda Gróttu skiltið.  Laga þarf klukkuna!
· Fjáröflunarráð?
· Seinkun á húsbyggingu, miðjan jan, 1.feb? 
· Reglur um samskipti iðkenda og  þjálfara á samfélagsmiðlum.  Er í siðareglum.
· Strúktúr félagsins þarf að skoða og samræma eða ekki!  Búa til skífurit.
· Sölvi mun skoða auglýsingamálin á skiltið við Eiðistorg
· Kynna fjárhagsáætlun á næsta fundi
· Næsti fundur áætlaður  fimmtudaginn  6.des.
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