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Fundur settur af formanni og byrjaði hann  á að bjóða  fundarmenn velkomna.  Fundur haldinn í hátíðarsal Gróttu.   



1. Samþykkt síðustu fundargerðar
Samþykkt,  ef ekki kemur athugasemd innan sólarhrings.
2. Yfirlit deilda

-fimleikadeild 
Rosaleg  ferð fimleikadeildar til USA til Dollywood ,eignuðust vinafélag sem kemur eftir ár til Íslands.  Verður international mót eftir ár .  Mótatíð er  núna  hjá fimleikafólki liða mót bikarm í 3.þrepi.  Mst í 3.sæti.  Grótta eignaðist Íslandsmeistara í unglingaflokki Laufey.  Það er verið að auglýsa eftir þjálfurum , auglýst  er um allan heim þjálfaraskortur allsstaðaar, nokkrir erlendir þjálfarar sótt um, bæði áhalda og hóp.  Flutningar eftir 1 ½ viku fá foreldra til aðstoða.  Bíókvöld  hjá fimleikadeildí næstu viku.  Opnunarhátíð í samvinnu við bæ og borg, opinn dagur ?  Sýning í haust opnunarsýning.
-handknattsleiksdeild
Kynning á samstarfsamningi við KR Ásmundur Einarsson frá unglingaráði kom og kynnti tillögur.  Ástæða er að  þarf að búa til sameiginlega grundvöll, hrista saman.  Iðkendafjöldi svipaður í KR og Gróttu.  Byrja á 4.flokki á næsta ári.  Bæði kyn.  Horfa til langs tíma.  Hafa endurskoðun á þessu eftir 1.ár.  Samstarfsnefnd þarf að vera mönnuð úr stjórn og unglingaráði.  Fögnum þessu og áfram með þessa vinnu.  Kári óskaði eftir að fá að vera með í vinnunni og ræðir við Stefán A hjá KR.  Ásmundur heldur áfram með vinnuna.
Deildirnar að klárast.  Mst kk þjálfarlaus.  Mst kvk á pari við væntingar.  Flestir leikmenn verða áfram.  Skoða samningamál og þjálfarmál.  Verið að skoða þjálfaramál.  Plönin sem sett voru eru ekki að ganga allveg eftir.  Allir samningar falla úr gildi ef þeir falla.  Skoða hvort sé hægt að hafa yfirþjálfa og þjálfar mst sama mann.
-knattspyrnudeild
Yngriflokka mót á Vivaldi sem hafa heppnast rosalega vel.  Mst kk kláraði lengjubikar áttu góða leiki og mikil reynsla.  Gott fyrir Inkasso.  Barna og unglinga ráð viðkvæm staða í þjálfaramálum verið að vinna í því.  Iðkendur leita annað, Blikar sóttu það stíft þjálfari ekki sáttur.  Foreldrar  í Breiðablik sóttu þetta hart.  Msk kvk skoða að fá Tatiönu aftur og annan útlending mikið rætt hjá deildinni, skoða með styrki fyrir utan fjárhag deildarinnar þá skoða það.  Mjög skiptar skoðanir innan deildar.  MSt kk að fara til Spánar í æfingaferð.  Mst kvk fer í leikjafríinu.  Leyfismál þarf að skoða.  Gámur fyrir fjölmiðla búið að samþykkja.  Bærinn kominn í að laga mörkin.

3.  Aðalfundur – dagsetning og mönnun stjórna
Þarf að halda fyrir lok apríl.  Ekki heilagt.  2.maí varð fyrir valinu.  Menn ekki búnir að gera upp hug sinn. Formaður mun hringja í alla stjórnarmeðlimi.
Sölvi mun hætta sem formaður knattspyrnudeildar en mun vera áfram í stjórn.  Verið að skoða eftirmann.
Kristín mun hætta sem formaður handknattleiksdeildar er að fara í stjórn HSÍ en mun starfa innan deildarinnar.  Allir aðrir munu vera áfram.  Unglingaráð  þar eru 3 að hætta.  
María  fimleikadeild þetta verður rætt á fundi nk fimmtudag, mun láta vita.
Skoða þarf fyrirkomulagið á fundinum. Fólk að koma og fara.   Finna aðra leið til að fá fleiri til að koma á fundinn, nauðsynlegt?  Hugmyndir?  Léttar veitingar á eftir?  Tímasetning ekki festa á hverja deild.  Búa til stemmingu.
4. Stjórnskipulag handknattleiksdeildar – niðurstaða
[bookmark: _GoBack]Skipulagi breytt hjá deildinni til samræmis við aðrar deildir.?


5. Stefnumótun
Formaður ræddi um endurskoðun á stefnumótun. Málið rætt og farið yfir nokkra punkta frá deildum.    Einfaldast að Kári, Gitta og Bragi haldi áfram með málið og útbúa plagg sem verður vonandi til fyrir páska.  
6. Önnur mál
-Skoða að hafa alþjóðleg mót á sumrin í hinu ýmsu greinum húsin tóm, völlur laus. Þurfum að skoða og selja konceptið.    Þarf að skoða, hægt að græða góðan pening  á þessu.  Mótanefnd?  
-
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